

最美好的新開始

「但到了我們救主上帝的恩慈和慈愛顯明的時候，他便救了我們，並不是因我們自己所行的義，乃是照他的憐憫，藉著重生的洗和聖靈的更新。聖靈就是上帝藉著耶穌基督--我們救主厚厚澆灌在我們身上的。」(提多書 3:4-6)

你曾否希望能重來一次？倒退回到某個時刻，然後重新開始？最近，我和妻子參加了一個現場表演的首演之夜。那引人入勝的情節、動聽的曲目和精彩的編舞，讓我們目不轉睛。但是，就在結束前 10-15 分鐘，在高潮場景開始約 30 秒的時候，舞臺變暗了，屏幕顯示請稍候的訊息。原來，劇組遇到了技術故障。工作人員嘗試了多次才重新啟動了那個場景，觀眾耐心等待了 40 分鐘，終於等到了一個流暢而令人滿意的結局。

在戲劇表演中重新來過是可能的，因為舞臺只是模擬的場景，但現實生活就不總是那麼仁慈了。然而，聖誕節的意義就在於我們慶祝了一個無與倫比的重啟。上週，我們紀念了一件非同尋常的事件：上帝賜予人類一個嶄新的開始！祂本可以任憑我們陷入罪惡和悖逆的深淵，走向自我毀滅和地獄的黑暗；但祂選擇差遣祂的獨生子來到人間，代替我們承受了罪的懲罰。因著耶穌基督的道成肉身，我們得到了重生並享受永遠與祂同在的機會，這是值得我們永遠紀念的。

正如查理·衛斯理說：

謙卑放下主榮光

降生救人免死亡

拯救世人賜永生

再生恩典到永遠

願聖誕的真光在 2025 年全年持續照亮您的心靈和家庭！

(李敏霞師母譯)



讀更多的生命反思文章

<https://eccseattle.org/zw/weekly-reflections-zw/>

西雅圖證道堂東區粵語堂

主日崇拜程序 | 2024 年 12 月 29 日 9:30AM

宣召

詩歌讚美

禱告·主禱文

信息

三一頌·祝福/禱告

報告·歡迎

祝福歌

(歡迎第一次來教會的新朋友，請崇拜後留下，讓我們認識您。)

請將無線電話聲量關掉。預備心靈敬拜神

奉獻是敬拜神的一部份，為信徒在禮拜堂入口處設有奉獻箱

講員: 蔡允瑤傳道

神同在的生命

啟示錄 2:1-7

事奉團隊	本主日	下主日
講員	蔡允瑤傳道	陳展威長老
司會	駱國靖弟兄	黎培興弟兄
領詩	黃國亮弟兄	江梁沛雯姊妹
司琴	蘇吳報鈞姊妹	江凱文弟兄
影音組	陳啟義弟兄 梁濟廣弟兄，梁李玉愉姊妹	李日權弟兄，邱宇飛弟兄 許傑茜姊妹，鄧昭龍弟兄
獻花	龔銀興姊妹	—
招待	施潘仲英姊妹，洪小娟姊妹	周國興弟兄，洪小娟姊妹
關門	郭鎮豪弟兄	江梁沛雯姊妹

家事報告

2025 會員大會和教會預算說明會

教會擬訂 1/19/2025 召開會員大會，大會通知書和預算摘要將於 1/3/2025 寄發給會員，請會員通過下列議案：

A. 2025 教會預算；

B. 重新印證李君豪長老、許弘偉長老續任為治會長老，任期三年。

• 教會亦邀請會員參加於 1/11 (週六) 9:30AM 召開的預算說明會 (視訊)，屆時將解說 2025 的各項預算和不動產建築改善工程的詳細內容。

鏈接：<https://bit.ly/2025ECCBudget>

Meeting ID: 824 8461 7550, Code: 562715

教會關懷組「慈善基金」最新資訊

關懷組近期由「慈善基金」撥款支援下列慈善組織：

- World Relief：\$10,000 -- 用於支援在華盛頓西部地區的難民安置工作
- Medical Teams International：\$10,000 -- 為哥倫比亞、衣索比亞、蘇丹和烏克蘭提供緊急醫療救助。
- Starfish Asia：\$15,200 -- 用於支援巴基斯坦的 Holy Shepherd Grammar School 和 RightWay School 兩所學校。

在此年終之際，請考慮奉獻「慈善基金」以補足基金之差額。感謝您的愛心支持！

教會財務組報告

- 為過去一年弟兄姊妹在主面前獻上的金錢感謝神，願神賜下豐富的祝福。在此善意提醒，請儘可能在年底前履行您對於北區購堂慷慨的奉獻承諾。12/31 為本年最後一日收集奉獻。若郵遞寄送支票，則以郵戳為憑。教會亦接受網上奉獻 <https://eccseattle.org/zw/give-zw/>。
- 預先支付的事工費用請於 60 天內報銷，以確保教會各項開支平衡。本年度的報銷截止日期為 12/31/2024。報銷表可從教會網頁的「關於我們」項目下載。謝謝您的合作！

主日崇拜獻花

您願意在主日獻花給神，為神所賜的豐富獻上感恩，且使神的殿得著榮耀嗎？主日崇拜獻花登記表已張貼在佈告板，歡迎會眾登記。若有任何問題，請聯繫 Lucy 姊妹 scorpioegg@yahoo.com。



代禱事項

【證道堂支持的宣教士】

三十年來，Mawo & Janet Abaya 宣教士伉儷一直都於奈及利亞的國際宣教學院服事，向有回教背景的教會領袖進行門徒培訓，並接觸許多未得之民。感謝神的恩典及證道堂的弟兄姊妹的代禱，神已醫治了 Mawo 宣教士復發的癌症，他亦感謝上帝「大使命挑戰營」所結的福音的果實，求主繼續賜福為有回教背景贏得靈魂拯救的事工。

【世界】

本週普世宣教為越南禱告。越南是一個擁有九千七百萬人口的東南亞國家，它因經濟成長而改變，大部分人民信仰佛教，教會於山地部落快速成長，但基督信仰仍受到迫害。求主使約佔人口 10% 基督徒成為改變其社會風氣的美善力量。

【教會】

為節日慶典背後，每個人的困境禱告。當外面燈火通明，很多人仍然需要在心裡面對著自己的煩惱和問題。有些人還在為明年的房貸、學費發愁；有些人正小心翼翼地和身上的病「和平共處」；有些人還沉浸在失去親人的悲傷中走不出來；還有些人在孩子或夫妻的關係裡苦不堪言。求主讓聖誕所帶來的奇妙、權能、永生、平安真正成為人心中的力量；讓我們疲乏的身體願意聆聽主話語的聲音。求主的真理成為我們在任何處境中的信心的根基，讓這真理的根基成為我們的感受、經歷、選擇的基礎，從主的話語中重新得到火熱的心。



主日學：不一樣的重建：尼希米記

12/29 感恩、失望、再重整 (11-13 章)

1/12 總結



粵語堂行事曆 2024-25 (請上網查看: <https://eccseattle.org/zw/events-zw/>)

日期	活動內容	地點
1/2 (四) 7:30pm	週四線上禱告會	ID: 162 576 180 Passcode: 256632
1/5 (日) 11:15am	主日禱告及愛筵	粵語堂敬拜廳
1/19 (日)	會員大會	粵語堂敬拜廳